

证券代码：002803

证券简称：吉宏股份

厦门吉宏科技股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：20220829

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
活动参与人员	公司董事长：庄浩 董事会秘书：龚红鹰 投资总监：吕诗雅 颐信科技创始人、董事长 黄劲 颐信科技副总裁、首席科学家、技术总监 秦颂 广东瑞达投资基金 朱江 光辉控股 钱善国 嘉强基金 谭灵 深圳市利百加资本管理有限公司 杨星 开源证券 黄泽鹏、杨柏炜 华西证券 李钊 九州鑫汇投资基金 朱彤
时间	2022年8月29日 15:00-16:00
地点	公司会议室
形式	腾讯电话会议
交流内容及具体问答记录	投资总监首先介绍公司 2022 年上半年的经营情况，2022 年 1-6 月公司实现营业收入 262,118.96 万元，同比增长 5.22%，实现归属于上市公司股东的净利润 11,530.56 万元，较上年同期下降 36.48%。其中，2022 年第二季度实现营业收入 141,850.95 万元，环比增长 17.95%，实现归属于上市公司股东

的净利润 7,243.89 万元，环比增长 68.99%，并就投资者关注的问题作了解答，现就主要问题及回复情况作如下说明：

一、我们关注到公司和颐信科技的战略合作，请介绍一下颐信科技的基本情况。

颐信科技有限公司成立于 2002 年，注册资本 5,100 万元人民币，主营技术侦察装备引进、研制生产业务，专攻开源网络情报研究与应用、数据融合分析技术与应用，善于拓展线索、查实证据、洞察危机和监测动向。

颐信科技是我国首家建立完整开源情报工作体系并具备强大实战能力的公司，是安全部供应商名录单位、公安部反恐装备列装单位，已获得工信部数字证书认证服务资质，在以色列及捷克投资设立研发机构，研发相关情报技术和数据技术，拥有军工生产保密资质，前五大客户均为国家政府安全部门及执法机构，于 2019 年被美国列入实体清单。

颐信科技拥有为公安、海关、检察、纪委服务的实战经验及多行业商业调查案例，其中包括为证券公司提供项目调查服务及分析报告，为会计师事务所、律所、咨询公司提供多种调查服务和数据服务，为大型商业银行提供贷前、贷中、贷后项目深入调查以及不良资产调查，为权威财经媒体提供调查服务等。目前颐信科技已积累大量国内外数据源，拥有六大数据体系，包括司法数据、政务数据、信用数据、工商数据、不良资产及金融数据体系，研发建立开源网络情报系统、多源数据调查分析系统、风险管控系统及动态情报库。

二、据称颐信科技是中国开源情报分析的行业龙头，请介绍一下双方合作的内容。

公司于 2022 年 8 月 25 日与颐信科技签署《战略合作协议》，双方拟共同出资设立两家合资公司——颐信吉宏大数
据分析有限公司（“以下简称“颐信吉宏”）和吉宏颐信数据资
产有限公司（“以下简称“吉宏颐信”），双方共同开拓国内

政府相关部门开源情报数据分析应用市场和国内开源情报数据分析应用在金融机构不良资产清收处置市场。

合资公司一颐信吉宏主要承接国家相关部委以及特殊部门在全国的云计算泛数据分析业务，拓展国家海外利益保护主管部门数据分析和信息服务业务，对政府相关部门人员及对外投资企业高管开展风险情报课程培训；完成国家相关部委办委托的工作任务，为海外中资企业提供各类专项专题调查和咨询服务，满足国家日益增长的开源情报分析需求，助力共建“一带一路”高质量发展。

合资公司二吉宏颐信主要通过风险代理模式承接国内金融机构、类金融机构（例如各大银行）在全国的云计算泛数据分析业务，拓展不良资产清收处置数据分析业务。

三、请介绍一下颐信科技和美国公司 *parlantir* 的商业模式是否雷同？公司与颐信合作是否在美国 *Parlantir* 的商业模式中找到共同点？

美国 *Parlantir* 公司是全球开源网络情报分析的鼻祖，主要收入来源于政府和民用市场，其中最有影响力的是通过开源情报分析为反恐服务。颐信科技的商业模式、客户结构和发展历程与 *Parlantir* 类似，经过多年发展已拥有强大的技术实力和优质稳定的客户资源，行业内经常会将颐信科技与美国 *Parlantir* 对标。

公司基于对开源情报服务市场发展前景的信心与颐信科技达成本次战略合作，可有效融合并充分发挥公司与颐信科技在营销数据、专业技术、市场渠道及运营管理等方面的优势资源，双方通力合作创新商业模式共同开拓市场，有助于进一步拓展公司的业务领域。

四、公司与颐信的两家合资企业未来面对的市场是什么市场？是否有强有力的竞争对手？预计合资公司未来可为公司带来多少收入和利润？

	<p>答：合资企业一颐信吉宏主要面向有海外投资企业的海外动态情报分析需求的客户，我国现在一带一路走出去的央国企和民营企业很多，大约三万多家企业，已具有强大的业务需求。这类企业在投资前评估、投资后管理都需要对所在国当地的政治经济做动态情报分析和覆盖。此前相应的情报分析工作大多由海外的咨询企业完成，但由于立场和分析技术手段的不同，存在得出错误结论的可能，国内部分企业在海外业务和市场开拓过程中已意识到上述风险点。因此，公司与颐信科技拟共同合力拓展该类业务。</p> <p>合资公司二吉宏颐信主要面对的是金融机构未出表前的不良资产处置市场。颐信科技在此前业务发展过程中已探索出用开源情报分析手段处置此类业务的方法，并已在逐步尝试拓展该类型业务。本次合作，公司与颐信科技拟结合各自技术、产品及客户资源优势将商业模式规模化，并以风险代理的形式进行业务拓展，以期最大化业务收益。</p> <p>因此，公司认为两家合资企业面对的都是蓝海市场，相信在合作双方的共同努力下，合资公司会为公司的业务收入和利润带来积极影响。</p> <p>五、公司现有的业务与颐信的开源情报分析系统有没有融合的空间？</p> <p>一方面，本次战略合作可有效融合并充分发挥公司在营销数据、专业技术、市场渠道及运营管理等方面的优势资源，双方通力合作创新商业模式，共同开拓新的市场和业务领域，另一方面，借助颐信科技强有力的研发技术和数据分析能力，可进一步提升公司电商的运营管理效率。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>本次调研不涉及应披露的重大信息</p>

活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有）	无
----------------------------	---